



UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA
Pró-Reitoria de Graduação

2ª RETIFICAÇÃO

EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA PROGRAD Nº 08/2020 SELEÇÃO DE BOLSISTAS E VOLUNTÁRIOS PARA O PROGRAMA DE RESIDÊNCIA PEDAGÓGICA

Onde se lê:

11 DO CRONOGRAMA

PROGRAMA INSTITUCIONAL DE RESIDÊNCIA PEDAGÓGICA	
Atividade	Período
Publicação do Edital	06/07/2020
Inscrições	06/07/2020 a 14/07/2020
Homologação das inscrições	15/07/2020
Preenchimento e envio de questionário	16/07/2020 a 18/07/2020
Publicação do Resultado Parcial	Até 24/07/2020
Interposição de Recursos	Até 27/07/2020
Publicação do Resultado Final	Até 28/07/2020
Entrega de Documentos	Até 30/07/2020

Leia-se:

11. DO CRONOGRAMA

PROGRAMA INSTITUCIONAL DE RESIDÊNCIA PEDAGÓGICA	
Atividade	Período
Publicação do Edital	06/07/2020
Inscrições	06/07/2020 a 16/07/2020
Homologação das inscrições	17/07/2020
Preenchimento e envio de questionário	18/07/2020 a 19/07/2020



UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA
Pró-Reitoria de Graduação

Publicação do Resultado Parcial	Até 24/07/2020
Interposição de Recursos	Até 27/07/2020
Publicação do Resultado Final	Até 28/07/2020
Entrega de Documentos	Até 30/07/2020

Barreiras, 14 de julho de 2020

ADMA KÁTIA LACERDA CHAVES
Pró-Reitora de Graduação

KELLI CONSUÊLO ALMEIDA DE LIMA QUEIROZ
Coordenação Institucional do Programa de Residência Pedagógica